Ejercicio 7. Sean a y b enteros positivos. Demostrar que: med(a™,b™) = med(a,b)”, Vn € Z*.
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Ejercicio 9. Demostrar que /pq y logs,(pg) son irracionales para cualquier par de primos distintos p, g.
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Ejercicio 14. Uk-A

rh‘
a. Probar que si p > 2 es primo, entonces es de la forma 4k + 1 o 4k + 3, para algin k € Z. Sugerencia:
trabajar con el resto de una division entera, analizando cada posible valor del resto.

b. Probar que si p > 3 es primo, entonces es de la forma 6k + 1 o 6k + 5, para algun k € Z.

c. Probar que existen infinitos primos de la forma 4k + 3. Sugerencia: imitar la prueba de Euclides sobre
la infinitud de primos.
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